

Šojgu: Tři dny se ukrajinské ozbrojené síly pokoušely přejít do útoku, ale neuspěly. Ztratily 3 715 vojáků, 52 tanků, 48 děl a sedm letadel a vrtulníků

 cz24.news/sojgu-tri-dny-se-ukrajinske-ozbrojene-sily-pokousely-prejit-do-utoku-ale-neuspely-ztratily-3-715-vojaku-52-tanku-48-del-a-sedm-letadel-a-vrtulniku

7. června 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO: Šojgu: Neúspěšná protiofenzíva donutila Kyjev vyhodit do povětří vodní elektrárnu Kachovka.

Během posledních tří dnů se ukrajinská strana pokusila provést slíbenou ofenzívu na různých sektorech fronty, ale neuspěla, řekl ruský ministr obrany Sergej Šojgu.

Po tři dny se kyjevský režim snažil zahájit ofenzívu a soustředil k tomu velké množství techniky a živé síly, uvedl Šojgu, uvádí [TASS](#).

Nepřítel se 4. června pokusil o postup v pěti směrech se silami 23. a 31. mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny, ale ani v jednom směru neuspěl a utrpěl značné ztráty.

4. června ukrajinská strana ztratila 300 vojáků, 16 tanků, 26 bojových obrněných vozidel a 14 vozidel, uvedl ministr.

Následující den se kyjevský režim pokusil provést ofenzívu v sedmi směrech silami pěti brigád, ale byl zastaven. Ztráty 5. června činily přes 1600 vojáků, 28 tanků, včetně osmi německých Leopardů a tří kolových tanků AMX-10, jakož i 136 kusů další vojenské techniky, z nichž 79 bylo zahraničních.

Za pouhé tři dny ztratily ozbrojené síly Ukrajiny ve všech směrech až 3 715 vojáků, 52 tanků, 48 děl a sedm letadel a vrtulníků.

Šojgu upozornil, že v bojích proti útočníkům se vyznamenaly ruské jednotky 433. motostřeleckého pluku 127. motostřelecké divize, 37. a 60. motostřelecké brigády, uvádí RIA Novosti.

Ukázali vytrvalost a nezlomnost, poukázal Šojgu.

Při odrážení ofenzivy kyjevského režimu utrpěla ztráty spojená skupina ruských jednotek, 210 zraněných a 71 lidí zemřelo, uvedl ministr obrany Sergej Šojgu.

Během ofenzivy ukrajinských ozbrojených sil ztratila ruská armáda také 15 tanků, devět bojových vozidel pěchoty, dvě vozidla a devět kanonů, uvedl Šojgu, uvádí TASS.

Po neúspěchu v protiofenzivě má Kyjev v úmyslu přesunout jednotky a techniku z Chersonského směru, řekl ruský ministr obrany Sergej Šojgu.

„Dnes v noci spáchal kyjevský režim další teroristický zločin: vodní elektrárna Kachovska byla vyhozena do vzduchu, což vedlo k zaplavení rozsáhlých oblastí,“ řekl ruský ministr obrany Sergej Šojgu podle oficiálního telegramového kanálu ruského ministerstva obrany.

Podle ministerstva obrany RF – když nedosáhl úspěchu v útočných operacích, aby posílil svůj potenciál, má nepřítel v úmyslu přesunout jednotky a vybavení z Chersonského směru do oblasti ofenzivních operací, tedy výrazně oslabit své pozice v Chersonském směru.

“Mimoходом, nepřítel začal budovat obranné pozice na pravém břehu Dněpru, což svědčí o jeho úmyslu přejít zde do obrany,“ řekl Šojgu.

„Aby zabránil útočným akcím ruské armády na tomto úseku fronty, provedl kyjevský režim sabotáž, ve skutečnosti teroristický čin, který vedl k zaplavení rozsáhlých oblastí a bude mít vážné a dlouhodobé ekologické dopady a následky. Podle dostupných údajů se navíc

výrazně zvýšilo vypouštění vody z vodní elektrárny Dněpropetrovsk, což vede k ještě většímu zaplavování území,“ zdůraznil ministr obrany.

Šojgu poznamenal, že tato skutečnost ukazuje na rozsáhlou sabotáž předem plánovanou kyjevským režimem.

ZDROJ: TASS

Zpracoval: Janinna/Pokec24

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.